
撮 影 者：倉知
撮影場所：スリランカ 世界遺産の街キャンディ
にある老舗ホテル「クイーンズホテル」前の交
差点にて



みなさん、日々の業務お疲れ様です。みなさんのおかげで当社の現場は常にキレイに保たれています。

いつもありがとうございます。6月号の私の記事は、「CHAT GPT」についてです。

私自身、これを見ただけでも優秀さと便利さを実感できました。まだまだ不慣れ

な部分がありますが、これからCHAT GPTだけでなくいろいろなAIを駆使しながら、

様々な業務に活かしていきたいと思います。

株式会社オーアンドケーでは、常に革新的な技術を取り入れることを目指しています。今回、私

たちは人工知能の最前線を行く「CHAT GPT」という技術を社内のコミュニケーションと問題解決プ

ロセスに導入することを決定しました。この取り組みにより、社内の効率性を大幅に向上させるこ

とを期待しています。

●CHAT GPTとは何か？

CHAT GPTは、言語理解能力に優れたAIモデルであり、自然な日本語での対話が可能です。こ

のシステムは、OpenAIによって開発されたもので、多様な業務に応用できる柔軟性を持っていま

す。

●社内での活用例

（１）従業員からの一般的な問い合わせに対して、CHAT GPTがリアルタイムで回答を提供します。

これによりパソコンを利用した業務がスピーディに処理できるようになり、今まで以上に業務に集

中できるようになります。

（２）プロジェクトの進捗状況や資料の要約などをCHAT GPTが自動生成します。プロジェクトチー

ムは進捗を素早く共有し、意思決定を迅速に行えます。

（３）研修と教育として、新入社員教育やスキルアップ研修にCHAT GPTを導入します。インタラク

ティブな学習が可能となり、従業員の学びがより深まります。

●導入のメリット

時間の節約： 繰り返し発生する問い合わせへの対応時間が短縮され、従業員が本来の業務に

より多くの時間を割けるようになります。

一貫性のある情報提供： CHAT GPTは学習能力に優れているため、一貫性のある情報を提供し

続けることができます。

従業員満足度の向上： 日々の業務がスムーズに進むことで、従業員の仕事の満足度が向上し

ます。

●今後の展望

CHAT GPTの導入は、株式会社オーアンドケーにとって大きな一歩です。この先進的な技術を活

用することで、よりダイナミックで効率的な職場環境を実現し、業界内での競争力をさらに強化して

いく計画です。私たちの目標は、テクノロジーを利用して可能性を広げ、すべての従業員がその恩

恵を享受できる環境を提供することです。

上の枠で囲んである記事の部分、実はCHAT GPTに『社内コミュニケーションと問題解決に関してCHAT

GPTを利用する、という題名で株式会社オーアンドケーの社内報を書いてください』とCHAT GPTに命令して

書かせた記事です。



令和６年度の税制改正大綱にて『定額減税』の実施が決定しました。令和６年６月からスター

トするこの定額減税ですが、具体的にはどのような制度なのかご存じでしょうか。ご自身の給与

にも関わる制度ですので、しっかりと仕組みを理解しましょう。そこで今回は、どのような方が対

象になるのか、どのように減税されるのかなどを説明します。

■定額減税とは？

昨今の物価高騰に賃金上昇が追い付かず、国民の生活に負担が重くのしかかっていることを受けて、国民

の負担軽減を目的に令和６年に限って所得税３万円、住民税１万円の合わせて４万円を減税する

（本人のみの減税額）という施策です。

■対象となるのはどんな人？

①日本国内に住所を有する個人、または現在まで引き続いて１年以上居所を有

する個人（＝居住者）

②令和６年分の所得税の納税者で、令和６年分の所得税にかかる合計所得金

額が１，８０５万円以下である人（給与収入のみの場合は２，０００万円以下）

同一生計配偶者や扶養親族がいる場合はその親族等についても定額減税の対象となります。定額減

税における同一生計配偶者とは、令和６年１２月３１日の現況で減税対象者本人と生計を一にしている配

偶者（青色事業専従者等は対象外）であり、尚且つ年間の合計所得金額が４８万円以下（給与収入のみ

の場合は１０３万円以下）である人を指します。扶養親族も同一生計配偶者と同じく、減税対象者本人と生

計を一にしており年間の合計所得金額が４８万円以下であることが条件です。定額減税における扶養親

族については、通常の所得税計算の際には扶養控除の対象とならない１６歳未満の扶養親族についても

定額減税においては対象となるので注意しましょう。

～配偶者や扶養親族も対象です！～

「扶養控除等申告書」を
提出済みで所得税を
納税している方が
対象です！

■減税方法は？

［給与所得者の場合］

毎月の源泉徴収分が減税されます。令和６年６月１日から減税額に達するまで所得税が控除されるた

め、その分手取り額が増えます。毎月の給与で減税しきれなかった分は、年末調整にて減税されます。

※公的年金等の受給者の場合は、管轄の税務署窓口にお尋ねください。

所

得

税

住

民

税

住民税の減税対象者は上述した所得税における対象者と同じです。令和６年６月分の給与において特

別徴収を行わず、定額減税後の税額を令和６年７月分から令和７年５月分までの１１回に均して特別徴

収します。また、定額減税対象者ではない場合は、例年どおり６月分から特別徴収します。

従業員の皆さん自身が行う手続きは特にありませんが、給与明細などで正しく減税されて

いるかの確認は各自でしっかり行ってください。

減税対象の家族の人数に１（あなたの分）を足した人数から減税額を計算します。

■所得税 ３万円 × 人 ＝ 減税額 万円

■住民税 １万円 × 人 ＝ 減税額 万円

↑国税庁
定額減税



今年、３月１日に人気漫画家・デザイナーである鳥山明氏が亡くなられました。

代表作の少年ジャンプで連載された「Ｄｒ.スランプ」の累計発行部数は３０００万部、「ドラゴンボール」は、

２億６０００万部を記録し、日本の漫画が海外で「ANIME」と呼ばれ世界に広がるきっかけを創った先駆者で、

数多くの文化にも影響を与えたと評価されています。

作品は、テレビアニメ化され「Ｄｒ.スランプ アラレちゃん」「ドラゴンボール」「ドラゴンボールZ」「ドラゴンボー

ルGT」など長期にわたりアニメが放映されています。漫画家としての活動の合間に、デザイナーとして活動し

「ドラゴンクエストシリーズ」などのゲームやマスコットのキャラクターデザインを多数手がけていました。

漫画家デビュー以来、地元での活動に固執し連載中一度でも原稿の締め切りに間に合わない場合は、東

京で暮らしてもらうという約束で連載が始まったようですが、一度も遅延させることが無かったようです。

地元の高校を卒業後、広告デザイン会社にデザイナーとして就職しましたが、遅刻を繰り返し２年半ほどで

退職したようです。その後、お金が無く途方に暮れていたある日、偶然手に取った「週刊少年マガジン」で新

人賞作品募集の記事を見つけ、入賞賞金５０万円が手に入る事を知り２３歳にして初めて漫画を描きました

が締め切りに間に合いませんでした。その後も、「週刊少年ジャンプ」の新人賞へ応募しましたが入選しませ

んでした。しかし投稿作品を目にした編集者が、作中の描き文字（擬音、擬態語、写植以外の文字）をカタカ

ナではなくアルファベットを使用し、絵が丁寧に書き込まれていることにセンスを感じ「今は、絵が下手だが頑

張ればなんとかなるから、もっと書いて送ってよ」とアドバイスをしたそうです。その後、ボツ原稿の総数は、１

年で５００ページにも及んだそうです。そして１９７８年「週刊少年ジャンプ」にて読み切り作品「ワンダー・ラン

ド」でデビューを飾りましたが、読者アンケートで最下位でした。しかし担当者は、手を離すこと無く「面白い作

品を作り上げよう」と励まし、「Ｄｒ.スランプ」の基本コンセプトが誕生しました。鳥山氏は、当初、自称天才科

学者の則巻千兵衛を主役と決めていましたが、担当者は、「アラレを主人公にした方が良い」と提案をしまし

た。その賭けに乗り、見事人気作品となり早々にテレビアニメ化が決定したようです。放送開始後、一大ブー

ムを巻き起こして最高視聴率は３６．９％を記録し、大ヒットアニメと

なりました。

鳥山明氏の才能と週刊少年ジャンプの編集担当者

鳥島和彦氏の粘り強いアドバイスで世界に通じるアニメが

完成しました！

１９５５年４月５日生・６８歳没

愛知県清須市出身・在住

清須中学校卒

愛知県立一宮起工科高等学校デザイン科卒



VOＩＣＥファンの皆様、初めまして！ファイナンシャルプランナーの的場です。

名古屋市で保険代理店と住宅相談室を兼業し、年間１００組以上のお客様の保険相談や各世帯の所得に

応じた無理のない住宅ローンの算出・住宅会社の選定など、家計のお役立ちとなるよう、幅広くお手伝いさせ

ていただいています。

今回は「火災保険」と「地震保険」の違いと保険の考え方をテーマに、紹介させていただきます。

本題に入る前に、能登半島地震により被害に遭われた皆さまへ、心からのお見舞いを申し上げます。

さて、多くの方が加入している「火災保険」ですが、加入の法的義務はありません。ご存じでしたでしょうか？

しかし住宅ローンを組む際は、火災保険の加入が必須条件となるケースが多く、賃貸の場合も契約の際は家

財の火災保険に加入することが条件となっていることがほとんどです。

一方、「地震保険」は、あくまで火災保険に付帯するオプションのような位置づけです。では火災保険も地震

保険も両方、加入した方がいいのでしょうか？

そもそも地震保険は火災保険の“特約”という形なので、地震保険だけに単体で入ることはできません。さら

に火災保険との大きな違いは、地震保険は政府保証がついていることです。民間の損保会社と政府が共同

で運営しているので、大規模災害が広範囲で起こっても対応ができるのです。

お客様の家計を分析する中で共通することは、生活費を切り詰めていたり、今後大きな出費の予定があっ

たりする世帯ほど“節約のために”と地震保険に入らない選択をしがちです。そういう場合にこそ、むしろ加入

するべきだとお伝えはします。

これは地震保険だけではなく保険全般に当てはまることですが、“起こる確率は低いが、預貯金だけでは賄

えないもの”に対して入るのが保険です。

日本に住んでいる以上、どの地域でも地震が絶対に起こらないとは言えません。また、火山の噴火や、地震

に伴う津波などによる建物・家財への損害も地震保険の対象になります。貯蓄に余裕がない時こそ、突然の

災害に備え、地震保険に入る必要があるのではないでしょうか！

ここが重要なポイント！

地震保険の金額は、火災保険の契約金額の５０％～３０％の範囲内で契約時に設定します。そのた

め、地震保険だけで損害をすべて補うこと、また建物を元通りに建て直すことはできません。

また地震保険の保険料は、どこの損保会社で契約しても値段は同じです。建物の構造と所在地によ

って決まることも大きな特徴で、耐震性が高い家だと保険料は安くなります。保険会社によっては、地

震保険の金額を最大１００％まで設定できますので、現在の契約に不安がある場合には、一度見直し

することもおすすめします。

代表取締役 的場 武史

■有限会社マトバ総合保険サービス

弊社加入保険の大半を手続き・管理して頂いてお

り、保険を通じて会社経営向上や業務中の従業員の

安心など、日々アドバイスを頂いております。 会社ＨＰ↑
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大相撲名古屋場所に

５組（１０名様）を

ご招待します！

観戦をご希望の方は、以下番号までＳＭＳ（ショートメール）でご応募ください。

当選された方のみ電話でお知らせ後、チケットをお渡しさせていただきます。

※ご応募いただける方は在職者に限ります。

※応募者が多数の場合は、厳正な抽選を行います。

■日時 ： ７月28日(日) ５組１０名様

※千秋楽

■場所 ： ドルフィンズアリーナ愛知県体育館

（名城線「名古屋城」駅より徒歩５分）

■座席 ： イスＳ指定席

Ｃ

■応募方法■

ＳＭＳ（ショートメール）

０９０－６５８７－５９７８

上記番号宛に

「①所属 ②氏名 ③すもう」を入力して送信する

応募締切：令和５年５月３１日（金）
※１７：００まで

下表の内容でクリーンスタッフを募集しています。勤務地近くにお知り合いがいらっしゃる方や、通勤が可能

な方がいらっしゃる場合は、ぜひご紹介ください。

在職されている方の紹介を受けて入社された方が６ヶ月勤務していただくと、紹介した方とされた方ともに、

１万円分の商品券を贈呈します。

勤務時間勤務地店名

７：００～１０：００名古屋市緑区鳴海町アピタ鳴海

７：００～１０：３０東海市大田町ドン・キホーテUNY 太田川店

７：００～１０：００西春日井郡豊山町エアポートウォーク 名古屋

応募・紹介の際には、管理本部もしくは現場担当者にその旨をお伝えください。

※勤務日数や時給については、応募時にご確認ください。

管理本部

０１２０-３４-２８８７


